

中超·第14轮

# 郑智李章洙今夜绿茵重逢 往事不要再提,人生已多风雨

广州队 VS 深圳队  
今日 20:00  
广东体育直播

有时候命运就是这么奇妙,十年前李章洙率领广州队的前身广州恒大在中超和亚冠当中驰骋,当时球队的队长就是郑智。如今,两人以教练员的身份在中超赛场重逢,郑智执掌的是身处保级区的广州队,而李章洙则是带领刚刚遭遇两连败的深圳队。在中国足球处于谷底之时,两位老朋友的相见,个中滋味只有当事人最了解。

■新快报记者 高京

## 昔日师徒如今各为其主

2010年李章洙接手广州恒大,率队夺得中甲冠军后完成升级。随后的一年,他又率队拿到中超冠军。2012年,韩国人在广州恒大客场击败武里南队并完成亚冠小组出线后下课。当时郑智率领队员起身,给这位韩国铁帅鞠了一躬。随后里皮携意大利教练组上任,开启了广州恒大一段高光的旅程。

老友相见,自然有说不完的话。不过在李章洙看来,本场与郑智在教练席上相遇没有具备多少的特殊含义,只是整个赛季联赛的其中一场比赛而已。

“上一场比赛广州队也在大连,我私底下和郑智聊过关于过往和现在的事,相信他在主教练位置上会做得很好。他是我带过三年的一名队员,在人品等各方面都是很优秀的,相信他在主教练岗位也会取得好成绩。”李章洙这样说。

正如李章洙所说,作为球队队长,郑智率领广州队(广州恒大)拿下2个亚冠冠军、8个中超冠军、2个足协杯冠军、4个超级杯冠军和1个中甲冠军。而他在队内的身份,也经历了球员、总经理、球员兼教练、主帅等多次变化。都说万变不离其宗,恐怕目

前应该没有比郑智更懂广州队。

在郑智接手球队前,他的身份是广州体育学院的老师,如今队伍身处困境,他选择回归勤王。此役前一天正是郑智42岁的生日,在这个日子里带队启航,再好不过了。

虽说没有正式宣布退役,但郑智恐怕很难再以球员的身份征战中超了。在成为郑指导之后,他所要面对的困难着实不少。过去13轮比赛广州队取得2胜11负,队伍目前正处于降级区,保级形势严峻。

## 花都体育场成为广州队主场

好在昔日的队友黄博文、梅方、张林均加盟教练组,保级路上郑智不再孤单。相信等今天比赛时,无论球迷们望向双方教练席的哪个方向,当郑智、李章洙、黄博文、梅方、郜林等人映入眼帘时,昔日美好的回忆都会一下子涌入脑海。

“广州队的荣耀是过去我和其他老队员们一起创造出来的,无论现役还是退役球员,大家对这支队伍都是有深厚感情的,我们怀念过去的时光,现在以另一种角色回归。”郑智表示。

在郑智看来,当年他在英超踢球时



■多年的师徒,如今赛场上各为其主,为荣誉而战。VCG资料图片

就经历过保级,因此也是有一定的保级经验。“无论从人员结构或是打法,还是比赛所呈现出的内容,我认为球队不应该处于目前这个位置。广州队以前一直很强势,因为流失了很多主力,从足球规律来看就是目前的成绩,但不代表这支队伍没有潜力。”郑智说。

本场比赛将在花都体育场上演,这也是联赛恢复主客场以来,广州队首次在自己的主场作战。上赛季,广州队就曾在这座球场进行比赛,并取得了3胜1平3负的战绩。

这一回,不知道广州队能否以一场胜利,为郑智的执教开一个好头。

## 声音

**郑智:**“希望能用自己的经验,帮助这支年轻的球队尽快走上正轨。”

**李章洙:**“球队上一场从大连比赛回到深圳也就两三天,加上路途的奔波,球员们多少都有点疲惫。我们连续遭遇了两场失利,对队员们的士气有所打击。这场比赛我们已经充分地做好了准备。”

## 两连败,曼联急了 官宣花7000万欧元签下卡塞米罗

**新快报讯 记者王敌报道** 北京时间昨天上午,英超球队曼彻斯特联宣布巴西国脚后腰卡洛斯·卡塞米罗正式加盟,为此支付了7000万欧元的转会费。在联赛开打两轮之后花大钱补强球队,曼联真的急了。

揭幕战主场1:2不敌布莱顿,开门黑;第二轮客场0:4惨败给保级队布伦特福德,两连败。英超两轮战罢,曼联居然位列积分榜末。糟糕的场上表现,逼迫曼联高层必须要补强中场,而在和法国国脚拉比奥(尤文图斯)的谈判破裂之后,曼联立即开启了和西甲豪门皇家马德里的谈判,并迅速完成了卡塞米罗的转会。按照英国媒体的报道,卡塞米罗的转会费高达7000万欧元,另外还有巨额浮动奖金,而卡塞米罗的个人待遇也将大幅提升——税后1300万欧元,这几乎是他在皇马待遇的两倍。

在皇马的8个赛季里,卡塞米罗成长为了世界足坛的顶级后腰,他和克罗斯、莫德里奇的中场搭档也被球迷称之为“典礼组合”——莫德里奇发牌,克罗斯串联,卡塞米罗则殿后保护。作为皇马的绝对主力,卡塞米罗随队拿到了5个欧冠冠军、3个西



甲冠军。

本赛季西甲第一轮,卡塞米罗以替补身份当场打了10分钟。不过,当时他并没有收到转会邀请,一切都是事发突然。对皇马来说,趁着卡塞米罗还有市场,高位套现无疑是一笔划算的买卖;对卡塞米罗来说,转会曼联能让他在职业生涯中晚期拿到一份大合同,选择转会也合情合理;对曼联来说,重金砸下卡塞米罗则是迫于无奈,在腰软成顽疾且被所

有对手针对的情况下,再不补强,本赛季就不是能否争冠而是能否保级了。

曼联是不是病急乱投医?严格来说,这也算是对症下药。只不过,曼联的问题不是一个卡塞米罗就可以解决的。如果曼联的中场引援到此为止,独木难支的卡塞米罗难免会沦为马奎尔一样的“背锅侠”,而这笔交易也很可能变成治标不治本的低性价比转会。

## 女篮世界杯实力榜 中国队排名第二

**据新华社电** 国际篮联19日公布了第三期女篮世界杯实力榜,中国队在本期榜单上排名第二,世界杯卫冕冠军美国队列第一。

国际篮联在今年2月的世界杯预选赛开始前以及世界杯参赛球队确定后公布了两期实力榜,中国队分别位居第四和第二。

2022年女篮世界杯将于9月22日至10月1日在澳大利亚悉尼举行,中国女篮与比利时、波黑、波多黎各、韩国和美国队同在A组。上届世界杯,中国女篮位列第六。

女篮世界杯第三期实力榜排名由高到低依次为:美国队、中国队、澳大利亚队、日本队、比利时队、加拿大队、塞尔维亚队、波黑队、法国队、韩国队、波多黎各队、马队。

国际篮联表示,将在更多球队确定世界杯参赛阵容后再次更新实力榜。